
居住地域分布
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ヘルパー利用状況

60
67%

29
33%

ヘルパー利用
利用していない

支援費以前の外出状況

9
12%

47
61%

5
7%

10
13%

5
7% 外出していなかった

家族と外出

ボランティアと外出

ガイドヘルパーを利用

その他



障害状況

42
34%

54
43%

25
20%

2
2%
1
1% 身体障害

知的障害

発達障害

精神障害

その他

外出状況

25
48%

2
4%

6
12%

10
19%

0
0%

9
17%

1週間に1回

1週間に2回

1週間に3回以上

2週間に1回

3週間に1回

4週間に1回

1回当たりの利用時間

14
27%

23
44%

15
29%

1～3時間

4～6時間

7時間～

車椅子使用状況

28
93%

0
0%

2
7% 車椅子使用

車椅子使用なし

車椅子使用不明



介護状況
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系列1

良かった事

26
30%

16
19%12

14%

7
8%

11
13%

14
16%

本人が楽しみにしている

親の負担が減る

行きたいところへ行ける

社会参加が出来た

自立につながった

親以外の人と関わりが持てた

利用しない理由

3
9% 2

6%
1
3%

10
29%

0
0%

19
53%

外出支援は現在必要ないから

年齢制限で制度が使えないから

障害が重く、外出させる事が出来ないか
ら

ヘルパーに任せるのが不安だから

受けてくれる事業者がないから

その他

事業者に望む事

17
14%

27
23%

25
21%

35
29%

16
13%

依頼を受けて欲しい

ヘルパーの質をあげてほしい

若い同性のヘルパーに来て欲しい

車両送迎が欲しい

その他



自立支援法で気になること

14
30%

25
55%

2
4%

5
11%

負担が気になる

移動介護が無くなるのは困る

外出の機会が少なくなるのでは

社会参加による自立支援を期待し
ている。

行政に望む事

30
24%

22
18%

5
4%

3
2%

7
6%

28
23%

29
23%

負担を軽減して欲しい

現状のサービスを継続して欲しい

必要なサービス量を認めて欲しい

制度変更の説明をしっかりして欲しい

利用に関する情報が欲しい

利用できる資源の充実を整備して欲しい

その他


